

Referat fra styremøte i Norsk forening for Intervensjonsradiologi

Mandag 14.01.19 kl. 10.30 Gardermoen Airport Hotel

Tilstede: Ylva , Nora, Monica, Knut Haakon, Carl Erik, Sigve

SAKSLISTE:

1. Godkjenning av referat fra styremøte 10.12.18:
Godkjent

2. Høstmøte/årsmøte 2018
 - a. Regnskap
Diskutere med hotel angående betaling for stands til industrien.
Bør regnskapsføring profesjonaliseres mer? Revisor? **Ylva** sjekker. Har legeföreningen/ Radiolog föreningen noen alternativer?

3. Lisensiering – grenspesialitet IR
 - a. Søknad
Sendte inn til sentralstyret i slutten av okt. NFIR ønsker lisensiering som forankres i legeföreningen, ad modum Seldinger.
Legeföreningen ser et behov for grenspesialiteter.
Venter på at sentralstyret skal ta dette opp, og videre tas dette opp på landsstyret. **Knut Haakon** sender søknaden til alle i styret.

4. Sak; økt endovaskulær tilgang for karkir.
 - a. Orientering
Forfattes brev til helse direktoratet angående «Ny spesialist utdanning og læringsmål for andre spesialiteter». Karkirurgiske læringsmål har ikke vært ute til høring noen steder.
Knut Haakon orienterer. Flere spesialiteter ønsker å ta over flere radiologiske prosedyrer/modaliteter. Har vi kapasitet til opplæring av andre spesialiteter?

5. Fond IR 2019 - utlysning
Nora sender mail med søknadsfrist 1/4-19.

6. Evt
Ingenting

7. Neste styremøte: 05.03.19 kl 14.30 tlf møte

Mvh
Sigve Lye
Referent

